

探索科学、揭秘魔术、观赏冰雕……

宝丰探秘之旅第二季火热报名中

本报讯 宝丰探秘之旅第一季受到了广大小记者的喜爱,虽然已举办了四期,但仍有很多小记者没有来得及报名参加。在广大小记者和家长的帮助下,宝丰探秘之旅第二季(3月10日、11日)正在火热报名中,目前还有少量名额,想出游的小记者不要错过。

宝丰科技馆里探索科学奥妙

“看,我能把自己拉起来!”“哇,机器人也能跳舞!”……宝丰探秘之旅第一季活动中,每一期的小记者进入宝丰科技馆后,都会忍不住感慨科学的奇妙。

在宝丰探秘之旅第二季活动

中,宝丰科技馆依然是保留的参观项目。在科技馆里,小记者可以跟随讲解员的脚步,学习各种安全自救常识,观看灾难记录短片,在这里还能了解生命的奥秘,探索科学的神奇,学习很多科普知识。

与丁德龙面对面领略魔术的魅力

很多小记者都对魔术充满了好奇。在魔术之乡宝丰,为了让更多小记者了解到魔术的魅力,平顶山日报传媒集团教育中心邀请到了魔术大师丁德龙与小记者见面。丁德龙曾经走上过2013年央视春晚的舞台,在国内很多大赛上获得荣誉,

目前已经是鹰城魔术界的领军人物。见面会现场,他将为小记者进行精彩的魔术表演,并与大家亲切互动、合影留念。

除了丁德龙之外,还将有其他几位神秘魔术师和小记者见面,将为大家带来更多惊喜。

到马街书会民俗园了解书会历史文化

你知道马街书会有多少年历史吗?你感受过马街书会的盛况吗?一年一度的马街书会已经成为宝丰的一道文化大餐。如果你错过了2月28日(正月十三)的马街书会,没关系,马街书会民俗园同样可以让

你感受马街书会的盛况。

马街书会民俗园全面展示马街书会的悠久历史,该园占地600多亩,由严禅寺、火神庙、状元苑、名人苑、主题雕塑广场、中华曲艺展览馆等景点组成。中华曲艺展览馆是国内第一座全面展示曲艺文化的展览馆,小记者们在这里现场感受曲艺的奇观,欣赏曲艺艺术神韵,带你走过马街书会700多年的历史,领略马街书会的魅力。

在湛河源莲花湿地看采藕、赏冰雕

在湛河源莲花湿地,种植莲藕八百余亩。这个季节虽然不能观

赏到美丽的荷花,但如果天气允许的话,小记者可以欣赏到采藕的景象。

无论是大人还是孩子,对于冰雪都有一种天生的好感。现在虽然没有美丽的雪景,但是小记者或能看到美丽的冰雕,同时体验冰雕滑梯的乐趣。

另外,看采藕、赏冰雕这两项活动需要具备一定的条件,届时万一有特殊情况,活动方将对行程进行微调。

报名方式:“鹰城小记者”微信公众号。咨询电话:4973519、4973585、15937506769。

(王红梅)

学一种乐器 增几分才华

卓越古筝大型公益活动春季班开始报名

本报讯 昨天,笔者从卓越古筝艺术中心获悉,卓越古筝大型公益活动春季古筝班3月10日开课,喜欢古筝的少儿抓紧时间报名啦。

“春季公益班只开两个班,报名者可以免费学习一个月,教学用古筝由卓越古筝免费提供。为保障教学质量,骨干教师全部由专职、专业的教师担任。”卓越古筝艺术中心负责人沈老师说,古筝是相对来说比较容易上手的一种乐器,一般通过一个月的学习就可以弹出简单的小曲子,适合作为音乐的启蒙教育。春季公益班仅招收40

名学生,开班时间分别是3月10日和3月11日,凡5岁以上的少儿均可报名学习。授课教师均有着十多年的带班经验,授课方式灵活多变,符合广大少儿的学习特点。

据了解,学习古筝可以提高少儿的想象能力、专注能力、表现能力、深刻的理解能力、优秀的记忆能力、良好的协调能力、沉稳的自控能力、接触的组织能力、锐意的创新能力和自主的学习能力等综合能力。

卓越古筝艺术中心自2000年建校以来,一直以弘扬民族文化、

普及民族音乐为己任,秉承“术业有专攻,只有专注才能持久”的教育理念,专注于古筝教育,逐渐成为具有“卓越特色,教学典范”的专业古筝教育机构。本着专业、专注、专一的办学思想,以爱心、责任为己任,该中心18年来培养学生达8万余人次,其精益求精的工作态度和丰硕的教育教学成果获得了广泛的社会赞誉。目前,除了丹尼斯总校外,该中心还在市区及周边县市开设了多所分校。

公益班艺术热线:0375-2229998。
(王红梅)



花艺沙龙 喜迎三八

3月2日上午,在中国人民银行平顶山市中心支行会议室,该行女职工正现场学做插花。临近三八节,该行工会举办了一场花艺沙龙和赠书仪式,提前为女职工送上节日祝福。本报记者 张鹏 摄

“3·15” 消费满意度调查

主办单位:平顶山日报传媒集团

协办单位:平顶山市酒品商业协会 平顶山市旅游协会旅行社分会

媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、

平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、

掌上鹰城、平顶山日报党报阅报栏

投诉电话:4940000

邮箱地址:wbrx4940000@163.com



请扫描二维码参与投票



宝丰酒业

豫酒振兴 宝丰先行

国色清香 荣耀鹰城